
Дачић: "Веома важна и успешна посета Индији"
четвртак, 03. мај 2018.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
који борави у званичној посети Републици Индији изразио је задовољство својом посетом,
нагласио је да су односи Србије и Индије традиционално добри и да их карактерише
висок ниво пријатељства и сарадње.  

„Ово је била веома успешна и важна посета Индији, земљи која је наш традиционални
пријатељ и партнер.

На жалост, ово је била прва посета министра спољних послова Србије у последњих десет
година. Запоставили смо везе са нашим традиционалним пријатељима и то је имало
великог одраза на, за нас најважније питање, а то је питање Косова.

Са великим задовољством могу да кажем да смо последњих година потпуно
ревитализовали наше односе са Индијом. Председник Србије Александар Вучић је као
премијер био у посети Индији где је учествовао на пословној конференцији. Очекујемо
посету потпредседника Индије у септембру. Моја посета је увод у још јаче повезивање
наших земаља.

Индија је наш глобални политички партнер, имајући у виду њену величину и снагу.
Захвални смо на чврстом, принципијелном и непроменљивом ставу по питању Косова.
Подржавамо Индију када су у питању њене кандидатуре на спољнополитичком плану.

Могу да оценим да се економска сарадња развија успешно, наша трговинска размена,
која је претходне године износила 200 милиона долара, може бити боља и радимо на
унапређењу наших економских односа.

Велики број индијских компанија желе да дођу у Србију, постоје бројне области у којима
можемо успешно да сарађујемо као што су аутомобилска индустрија, пољопривреда, ИТ и
друге области.
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Укинули смо визе за грађане Индије, Индија је донела одлуку о електронским визама, што
практично значи да су и они укинули визе за грађане Србије.

Очекујемо потпредседника Индије, министарку спољних послова, очекујем и посету унуке
Махатме Гандија – Таре Ганди са којом сам се јуче састао.

Веома нам је значајна подршка Индије и за Министарство спољних послова ово су веома
значајне посете јер учвршћујемо сарадњу са земљама које су наши традиционални
пријатељи.

Сутра настављам посету Непалу, потом ћу посети и Шри Ланку. Очекујем да су ове три
земље чврсте у својим ставовима када је реч о пријатељским односима", изјавио је након
данашњих састанака у Њу Делхију министар Дачић.

          

{youtube}37D_ZUM3WX8{/youtube}
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